

星报征集小记者赴徽商银行采访

学习如何理财、辨别真假人民币,快报名!

星报讯(记者 胡龙生) 银行卡被取款机吞了怎么办?平时去银行办理业务,如何让自己的密码最安全?你能分辨出真假人民币么?作为孩子的家长,你又该了解哪些理财常识呢?……即日起,本报公开征集10组小记者家庭,10月30日走进徽商银行五里墩支行采访采风,了解银行日常工作,并现场学习理财小知识和银行职员角色体验。

徽商银行(HUISHANG BANK)是全国首家由城市商业银行和城市信用社联合重组设立的区域性股份制商业银行。该支行主要经营范围包括在中国吸收公司和零售客户存款,利用吸收的存款发放贷款,以及从事资金业务,包括货币市场业务,投资和交易业务及代客交易等。支行坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务广大民众”的市场定位,业务持续较快发展,综合实力逐步增强,经营管理水平稳步提升,规模、质量、效益协调发展,树立了

“地方银行”“市民银行”和“中小企业银行”的良好社会形象,已经成为安徽省内乃至全国银行业具有较高知名度和一定影响力的区域性商业银行。从成立初期至今荣获大大小小奖项几十个,最近的有2015年度小企业重点新产品营销奖、2016年度贵宾卡营销优胜奖等。

为了给小记者提供一次实战采访的机会,也是为了给更多的家长全面学习的机会,受徽商银行邀请,本报将面向合肥市市区招募10组小记者家庭一起走进徽商银行五里墩支行。活动当天,本报将安排三名资深记者全程陪同采访,手把手传授小记者新闻采访技巧,并安排徽商银行五里墩支行相关负责人接受小记者采访,回答小记者最为关心的问题。受名额限制,最终以报名顺序确定参加活动人选。报名电话:0551-64376949 18655199562。

□ 中央媒体看安徽

安徽“爱科学”： 农业大省跃升科技大省

据新华社报道 近4年两获国家自然科学奖一等奖,发明专利授权量增长4.5倍、增幅全国第一,高新技术企业数量扩大2.3倍、升至全国第八,科技进步对经济增长贡献率达到55%,成为发展主引擎……记者在安徽调研了解到,该省以科学技术为突破口引领全面创新,一改传统农业和煤炭、钢铁等资源型产业为主的经济结构,实现从“农业大省”到“科技大省”的角色转变,经济形势稳中向好,闯出了一条中西部“科技创新促崛起”新路。

今年8月,全球首颗量子通信卫星在我国发射升空,这项国际量子科研的重大突破,核心技术来源于中国科学技术大学潘建伟团队,他们也获得2015年度国家自然科学奖一等奖。2013年,中国科技大学陈仙辉等学者,以重大发现“铁基超导”问鼎此前已3年空缺的国家自然科学一等奖,并入选英国《自然》杂志评选的“年度世界十大科技进展”。“过去我们讲安徽具有劳动力资源、自然资源等优势,现在随着这些传统优势弱化,要培育发展新动能、提升核心竞争力,就必须更多依靠创新塑造新优势。”安徽省委的主要领导说。近期,国务院批复了全国7个地区的全面创新改革试验方案,安徽成为中部唯一入选省份。

新使命吹响了安徽从科技大省迈向“科技强省”的号角。据了解,安徽将聚焦“两大中心、三大任务”实施“八大机制”,目标到2020年基本建成综合性国家科学中心和产业创新中心,2030年建成科技强省,在全国发挥示范带动作用。

合肥城区新建学校 必须配建公共停车场对外开放

星报讯(星级记者 刘海泉)10月26日,在合肥市第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议上,合肥市政府秘书长柴修发报告了市十五届人大四次会议议案建议办理情况。

据柴修发介绍,合肥市十五届人大四次会议以来,代表提出议案、建议197件,其中政府系统办理191件(议案4件,建议187件),已全部办复。这四件议案分别为,关于加快推进“医养结合”养老服务体系建设的议案、关于进一步加大大房郢水库水源地保护的议案、关于加大《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》执法力度的议案、关于加快推进农村农网

电网升级改造的议案。

针对医养结合议案的办理,柴修发透露,合肥市将启动医养结合示范项目,在城区东、西、南、北各规划建设1个市级医养结合示范中心,服务失能、失智老人。

报告称,合肥市政府已解决或基本解决的建议86件,占46.0%。如高君代表“关于把学校操场建设地下停车位并对外开放的建议”,合肥市政府决定全市城区范围内新建学校必须配建公共停车场并对外开放,学校操场尽量沿城市道路布置并同步实施地下停车场。

政务发布

2016蜀山国际半程马拉松赛 公交有摆渡专线,24、56路临时绕行

星报讯(李克武 刘枫 本报记者)记者从合肥公交集团获悉,2016合肥蜀山国际半程马拉松赛定于10月29日在蜀山区举行,为此,在10月29日比赛期间开通公交赛事摆渡专线,同时,对受道路管制影响的24路、56路公交车走向进行临时调整。

10月29日(周六),开设由省电气学校到蜀山产业园的公交赛事摆渡专线。

公交赛事摆渡专线线路走向:从“省电气学校”公交首末站发车,经长江西路~长江西路高架~合六路~枫林路~雪霁北路~振兴路~汶水路,抵达“蜀山产业园”。

专线服务时间:10月29日5:40~6:40。

24路临时绕行走向:从“沁源路公交站”公交首

末站发车,经沁源路~田埠西路~枫林路~井岗路~万泽路~湖光路~蜀峰路~井岗路~山湖路~稻香路~科学岛路~樊洼路~淠河路~潜山路~史河路~西一环,抵达“利民站”;返回时,24路从“利民站”发车,经西一环路~淠河路~樊洼路~科学岛路~稻香路~山湖路~井岗路~蜀峰路~湖光路~万泽路~井岗路~枫林路~田埠西路~沁源路,抵达“沁源路公交站”公交首末站。

56路临时绕行走向:从“沁源路公交站”发车,经沁源路~田埠西路~枫林路~井岗路~蜀峰路~田埠路~山湖路~长江西路~怀宁路~黄山路,抵达“稻香村”公交站。

以上两条公交线路,将在交通管制解除后立即恢复原线路走向。

图说新闻



昨日,在肥东县公安局出入境管理大队办证大厅,市民在民警的指导下自助办理出入境签证。为了更好地服务广大市民,用高科技设备打造人性化服务,该大队启用出入境证件新型自助设备及POS机刷卡缴费,免去手工填写表格、排队办理再次签证和缴费环节,大大缩短了办证时间。

■ 席绪友 文/图



开发商自掏腰包,在新建未交付的小区进行品质升级,并对已使用多年的老小区进行改造……这种看似不可思议的事,近日却在省城合肥悄悄发生了。

10月25日16时,“不忘初心,致敬匠心”文一地产品质升级工程发布会在文一·戴斯大饭店隆重举行。按照计划,文一地产未来三年将斥资数千万元,开展品质升级工程。

不忘初心 致敬匠心 文一地产品质升级工程发布会圆满落幕

不忘初心,打造精品

经过十二年的快速发展,文一地产成为合肥房地产市场一匹闪亮的黑马。从2014年开始,文一地产更是凭借优异的成绩,接连荣获合肥销售领先房企、安徽房地产行业品牌企业等荣誉,并且连续数年蝉联“中国地产50强”排行榜。

不过,在惊艳的成绩面前,文一人并没有满足,而是定了一个“小目标”——对文一地产进行品质升级。文一投资控股集团副董事长、文一房地产集团总裁韦勇在发布会现场解读了文一地产的“初心”——全面提高文一地产旗下在建未交付项目的建设标准,让文一业主住上高品质的房屋;他表示,文一地产将在未来的三年投入数千万元,开展对已交付业主入住小区的品质升级改造,采取切实行动,提高文一业主居住品质感和幸福感!

有品有位,致敬匠心

文一投资控股集团常务副总裁、文一地产董事长周文表示,去年文一地产启动的“六大工程,物业升级”,正是在回馈新老业主的厚爱。

“随着合肥城市的不断发展、房地产行业的不断进步成熟,老百姓的居住环境和品质也在逐步提升,我们希望文一地产老社区的业主也能享受到与时俱进的、舒适的居住环境和品质。只有文一房子品质提高了,小区品位提高了,文一的品牌形象才能在消费者心中占据更高的位置,这就是有‘品’再有‘位’。”

为了让品质升级活动落到实处,同时不影响小区居民的生活,文一地产制定了非常详细的方案。在具体实施过程中,文一地产将在施工现场采取充分的措施:做到充分告知,在施工现场进行围挡封闭,保障施工安全,制定科学合理的施工时间表,避免对业主的休息产生影响。